

很多朋友在找时都会咨询usdt钱包安卓版官方下载和usdt钱包下载，这说明有一部分人对这个问题不太了解，您了解吗？那么什么是usdt钱包下载？下面就由小编带大家详细了解一下吧！

USDT钱包就是个虚拟币钱包，是一个可以通过网络转账的电子钱包。

意思是说真正控制了助记词（私钥）才是真正控制了自己的币，因此使用去中心化钱包，才是符合区块链去中心化精神的做法。尤其是在中心化平台不安事件频发的状况下，提币到自己钱包成了每个币圈用户必备的防身技能。

本文会以大家常用的BTC、USDT等资产为例，手把手教你怎样从某个交易所及怎样使用去中心化钱包来正确地保管个人资产。

准备工作：

- 1、比特派钱包（下载安装完毕，且已备份好助记词）
- 2、存有资产的交易所（未关闭提币权限）

下面以某个交易所为例。

- 一、打开要提币的交易所，进入到资产页面。
- 二、点击「提币」按钮
- 三、以提BTC到钱包为例

打开比特派钱包，选择「BTC体系」，点击「收款」，复制钱包的收款地址。

回到交易所页面，选择要提币的币种，这里选择「BTC」，主链为「BTC」，

填写你要提币的地址（从比特派复制的收款地址粘贴到这里，粘贴完成后一定要二次核对地址，防止地址复制错误。）

之后填写你要提币的金额，核对无误后，点击「提币」

通常此时交易所会要求用户填写各类验证码，填写完成后，交易所会审核你的提币请求，审核完成后该笔交易将发送到区块链上，钱包此时就可以显示余额了，等到该笔交易被区块链确认，这笔交易就是真正的到账了。

四、USDT提币时的常见问题

因为当前市场上流通的USDT体系较多，所以用户在提现时会感到困扰。当前的USDT分为USDT-OMNI（比特币主链）、USDT-ERC20（以太坊主链）、USDT-TRC20（波场主链），三种USDT价格相同，仅仅为发行的主链不同。

USDT提币时，交易所和钱包选择主链需要互相对应才可以提币成功，如果这三条主链地址搞混了将无法提币，金额也不会发出，因此也不会造成财产损失，不必过度担心。

了解了USDT的体系机制后，提币的过程就跟BTC一样简单了。（目前市面上流通最多的是ERC20版本的USDT，如果不知道自己提哪个体系，可以默认提ERC20版本，比特派钱包支持所有版本的USDT，是最强大的USDT钱包）

五、ERC20 TOKEN 提币时的常见问题。如：PAX、USDC等等

因为ERC20 TOKEN都是发行在以太坊主链上的资产，因此在钱包中接收ERC20 TOKEN时，可以直接用钱包的以太坊地址来接收，到账后会自动显示该TOKEN的余额。

三者的区别如下：首先要明白一点：三种类型的USDT在交易所内并没有差别，但在链上是不互通的。也就是说Omn上的USDT是无法转到另外两条链上的，所以在交易所充提USDT时一定要留意地址种类。三者最明显的区别：Omni-USDT的地址是以1开头ERC20-USDT的地址是以0x开头TRC20-USDT的地址是以T开头那么，应该如何选择？Omni-USDT的安全性最好，但转账速度太慢。要是你有不着急交易的大额订单，可以优先选择Omni-USDT。ERC20-USDT的安全性和转账速度居中，适用于数字货币市场的频繁交易。要是你经常做短线交易，可以优先选择ERC20-USDT。TRC20-USDT的转账速度最快，而且链上转账无需手续费，但安全性比较低。要是你非常在意交易速度，可以考虑TRC20-USDT，建议小额为主。

官方tether可以直接下载钱包，币易coinyee支持人民币直接购买USDT。

近日开放了USDT/CNY充值提

现业务，即时到账，而且还免手续费！

引言：随着科技的进步手机已经步入在家家户户了基本每个人手里面都会拿着一部手机。那么智能手机不仅方便了大家的日常生活，同时也为出日常的消费结构来非常好的方式，那么如果手机上想要按装一些钱包的

话能够更加的方便消费就可以选择信誉度高的钱包。因为这样才能够保证自己的资金能够充分的利用，同时也可以看那些软件上面的用户评价。如果大家都觉得这个软件好，那么就可以下载，如果有不好的地方那么就需要慎重选择。这个时候在下载软件的时候，需要去官方的网址上面，或者直接在手机里面的应用商店。因为这样才是最有保障的，那么USDT钱包该如何下载方便呢？在这里小编有以下建议，希望能够帮助大家解决问题。

看用户评价

相信大家手机里面都有很多的软件，都是为了方便自己的日常生活中一些所需要的，那么这个时候就需要选择那些合适的软件。因为同一类别的软件有很多，但是它的评价往往是大不相同的，那么这个时候就可以通过用户评价。因为如果有其他的用户下载了这个软件，觉得好那么就会评价好，而且会带一些它里面的一些功能。

查阅资料

相信大家手机里面都会有百度这个东西，那么就可以通过在上面搜索资料，来查看这个钱包是否效果特别的好。那么这个时候就需要从一些专业的人士里面来分析，如果自己不知道怎么下载方便的话，也可以在搜索软件上面搜索。

咨询朋友

自己的朋友在这方面有知识的话那么也可以通过咨询他们，来了解哪些钱包下载的更方便 同时如果是自己倾向于选哪些也可以参考自己的意见，选择这个时候不需要过多的关注口碑不好的。

关于usdt钱包安卓版官方下载和usdt钱包下载的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。